

Курс повышения квалификации «Особенности преподавания безопасности жизнедеятельности в профессиональном образовании»

Учебная программа курса

Автор курса	Попова Светлана Александровна, канд.экон.н.
Цель	получение новых знаний и умений для подготовки к преподаванию безопасности жизнедеятельности в образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования.
Задачи	1. Определить особенности законодательного и нормативного правового регулирования обеспечения безопасности жизнедеятельности. 2. Усовершенствовать знания и умения в области управления рисками и обеспечения безопасности при воздействии человеческого фактора в системе «человек – среда обитания». 3. Усовершенствовать знания и умения в области обеспечения личной защиты и защиты граждан от террористических воздействий. 4. Продемонстрировать применение методов защиты населения в чрезвычайных ситуациях.
Категории обучающихся	Преподаватели системы специального, высшего, и дополнительного профессионального образования
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится.
Прогнозируемые результаты	В результате освоения программы обучающийся должен Знать: -нормативную правовую документацию по курсу «Безопасность жизнедеятельности». - управления рисками и обеспечения безопасности с учетом человеческого фактора. -антитеррористическую защищенность населения, территории и критически важные объекты промышленности и инфраструктуры. -методы защиты населения в чрезвычайных ситуациях. Уметь: -анализировать нормативные и правовые документы по обеспечению безопасности жизнедеятельности, РСЧС и ГО; -разрабатывать управленческие решения по снижению негативного воздействия ЧФ; -анализировать существующую обстановку и применять методы защиты населения в чрезвычайных ситуациях, в т. ч. при возникновении террористических актов. Навыки: -разработки решений по организации защиты населения, территорий и критически важных для экономики страны промышленных объектов и объектов инфраструктуры при возникновении угрозы и при свершении террористического акта. -защиты производственного персонала и населения от возможных последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий и военных действий. -способность ориентироваться в нормативных правовых документах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям природного и техногенного характера. -способность распознавать источники и поражающие факторы чрезвычайных ситуаций. - готовность использовать знания и умения при выполнении мероприятий по защите от поражающих факторов чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Выдаваемый документ	По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается учителю Почтой России (доставка бесплатна).